

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 10/2015****ΑΠΟΦΑΣΗ 47/2015**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 22α Ιουλίου 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 10η/2015 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 34248/17-7-2015 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται ο κ. Καραγιάννης Ανδρέας, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Βεργόπουλος Δημήτριος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 48 απόφαση), 3) Γυφτέας Ηλίας, 4) Δημόπουλος Δημήτριος, 5) Μαρινάκης Σαράντος και 6) Χριστόπουλος Ιωάννης.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Μάκαρης Εμμανουήλ – Λεονάρδος (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 47 απόφαση – αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 50 απόφαση) και 2) Ντίντα Παναγιώτα.

Παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής Ποιότητας κ.κ. 1) Κουτίβας Ηλίας, ο οποίος συμμετέχει αναπληρώνοντας την κα Ντίντα Παναγιώτα και 2) Αλούπης Παναγιώτης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 48 απόφαση), ο οποίος συμμετέχει αναπληρώνοντας τον κ. Μάκαρη Εμμανουήλ – Λεονάρδο και αποχωρεί από τη συνεδρίαση μετά την προσέλευση αυτού και με τη λήψη της υπ' αριθμ. 47 απόφασης η συζήτηση επί της οποίας ήτο σε εξέλιξη.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 543/2010 Κανονιστικής Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, όσον αφορά στην παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστων χώρων σε πεζόδρομους - πεζοδρόμια.

Για το συγκεκριμένο θέμα έχουν προσκληθεί με το υπ' αριθμ. 34376/20-7-2015 έγγραφο του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων της Διεύθυνσης Διοικητικών του Δήμου Καλαμάτας, να παραβρεθούν και να διατυπώσουν τις απόψεις τους, οι παρακάτω φορείς:

- 1) το Επιμελητήριο Μεσσηνίας,
- 2) ο Εμπορικός Σύλλογος Καλαμάτας,
- 3) η Ομοσπονδία Επαγγελματιών & Βιοτεχνών Καλαμάτας,
- 4) η Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας και
- 5) η Διεύθυνση Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Καλαμάτας

Η υπ' αριθμ. πρωτ. 33069/9-7-2015 εισήγηση του Τμήματος Αδειών & Ελέγχων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου, έχει αναλυτικά ως εξής:

Υπηρεσιακή εισήγηση υπ' αριθ. 09/2015

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της υπ' αριθ. 543/2010 απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.

ΣΧΕΤ.:

Εισηγούμεστε την τροποποίηση, του άρθρου 7 «Καθορισμός Κοινοχρήστων Χώρων» περίπτωση Β Πεζόδρομοι & περίπτωση Γ Πεζοδρόμια, της υπ' αριθ. 543/2010 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας «Γενική κανονιστική απόφαση για την χρήση κοινοχρήστων χώρων» ως εξής:

- Στην περίπτωση Β Πεζόδρομοι, 1. Πεζόδρομος Ιατροπούλου, όπως τροποποιηθεί «Στον πεζόδρομο Ιατροπούλου με υφιστάμενο πλάτος 9,20 μ, από την οδό Σιδ. Σταθμού μέχρι το όριο της Κεντρικής Πλατείας (Οικοδομική Γραμμή των Ο.Τ 564 και ΟΤ 567), ο χώρος τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων ή εμπορευμάτων ορίζεται σε απόσταση 2,00 μ. από την Οικοδομική Γραμμή κάθε πλευράς, δημιουργώντας έτσι ελεύθερο χώρο προσπέλασης των πεζών 2,05 μ., εκατέρωθεν των παρτεριών. Το τμήμα του πολυγώνου του κτιρίου στο Ο.Τ. 567, με το όριο της Κεντρικής Πλατείας ορίζεται επιπλέον ως χώρος τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων, σε απόσταση 2,00μ από την πρόσοψη του κτιρίου(φωτ. 1)».
- Στην περίπτωση Β Πεζόδρομοι, 3. Πεζόδρομος Μητροπέτροβα, όπως τροποποιηθεί «Στον πεζόδρομο Μητροπέτροβα με υφιστάμενο πλάτος 9,50 μ, από την οδό Σιδ. Σταθμού μέχρι το όριο της Κεντρικής Πλατείας ο χώρος τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων ή εμπορευμάτων ορίζεται σε απόσταση 2,00 μ. από την Οικοδομική Γραμμή κάθε πλευράς, δημιουργώντας έτσι ελεύθερο χώρο προσπέλασης των πεζών πλάτους 2,00 μ., εκατέρωθεν των παρτεριών. Το τμήμα του πολυγώνου

ΕΖΗΘ (συνημμένο σχέδιο)ορίζεται επιπλέον ως χώρος τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων, σε απόσταση 2,00μ από την πρόσοψη του κτιρίου (φωτ. 2)».

- Στην περίπτωση Β Πεζόδρομοι, 4. Πεζόδρομος Αντωνοπούλου, όπως τροποποιηθεί «Στον πεζόδρομο Αντωνοπούλου με υφιστάμενο πλάτος 9,50 μ, από την οδό Σιδ. Σταθμού μέχρι το όριο της Κεντρικής Πλατείας ο χώρος τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων ή εμπορευμάτων ορίζεται σε απόσταση 2,00 μ. από την Οικοδομική Γραμμή κάθε πλευράς, δημιουργώντας έτσι ελεύθερο χώρο προσπέλασης των πεζών πλάτους 2,00 μ., εκατέρωθεν των παρτεριών. Το τμήμα του πολυγώνου ΙΚΛΜ (συνημμένο σχέδιο) ορίζεται επιπλέον ως χώρος τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων, σε απόσταση 2,00μ από την πρόσοψη του κτιρίου (φωτ. 3)».
- Στην περίπτωση Γ Πεζοδρόμια, 1. Οδός Σιδηροδρομικού Σταθμού όπως τροποποιηθεί «Στο **Νοτιοανατολικό πεζοδρόμιο** της οδού Σιδηροδρομικού Σταθμού, από την Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού έως την Κεντρική Πλατεία, ο χώρος ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων ορίζεται σε απόσταση 3,00 μ. από την οικοδομική γραμμή. Το τμήμα του πολυγώνου του κτιρίου στο Ο.Τ. 568, με το όριο της Κεντρικής Πλατείας ορίζεται επιπλέον ως χώρος τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων, σε απόσταση 2,00μ από την πρόσοψη του κτιρίου (φωτ. 2)».

Συνημμένα:

Τρεις (3) φωτογραφίες από το σχέδιο ανάπλασης κεντρικής πλατείας Καλαμάτας

Ο Εισηγητής	Ο Προϊστάμενος Τμήματος	Ο Δ/ντής	Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΦΕΙΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΕ11 ΕΠΟΠΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ	ΦΕΙΔΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΕ11 ΕΠΟΠΤΗΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ	(υπογραφή)	(Με εντολή) ΚΟΥΤΙΒΑΣ ΗΛΙΑΣ (ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ)

Η διαλογική συζήτηση που διεξάγεται επί του θέματος, αναλυτικά έχει ως εξής :

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να σας κάνω γνωστό πριν εισηγηθεί το θέμα ο κ. Κουτίβας μαζί με τον κ. Φειδά που παρευρίσκονται στη συνεδρίαση, έχουν ενημερωθεί να παρευρίσκονται στη σημερινή συνεδρίαση: Το Επιμελητήριο Μεσσηνίας, ο Εμπορικός Σύλλογος Καλαμάτας, η Ομοσπονδία Επαγγελματιών και Βιοτεχνών Καλαμάτας, η Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας και η Διεύθυνση Δημοτικής Αστυνομίας του Δήμου Καλαμάτας.
Κύριε Κουτίβα, έχετε το λόγο.

ΚΟΥΤΙΒΑΣ: Καλησπέρα.

Εισηγούμαστε την τροποποίηση του άρθρου 7 «Καθορισμός κοινοχρήστων χώρων στους πεζοδρόμους Μητροπέτροβα, Αντωνοπούλου και Ιατροπούλου», ως των σχεδιαγραμμάτων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κουτίβα, τελειώσατε; Θέλετε να αναφέρει κάτι ο κ. Φειδάς;

ΚΟΥΤΙΒΑΣ: Όχι, αν έχουν κάποιες ερωτήσεις...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις, αγαπητοί συνάδελφοι;

ΑΛΟΥΠΗΣ: ...*(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)*

ΚΟΥΤΙΒΑΣ: Είναι λιγότεροι.

ΑΛΟΥΠΗΣ: Έτσι γράφει.

ΚΟΥΤΙΒΑΣ: Οι κοινόχρηστοι χώροι είναι λιγότεροι πλέον.

ΑΛΟΥΠΗΣ: *...(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)*

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Να πω κάτι; Μπορεί να παρουσιάσουν εδώ πέρα οι συνάδελφοι, ο κ. Κουτίβας και ο κ. Φειδάς εδώ, μία εισήγηση που να μας εξηγούνε κάποια πράγματα, το σκεπτικό αυτής της απόφασης που εισηγούνται; Για να γίνει κατανοητό, γιατί έχουν έρθει οι άνθρωποι εδώ που παρακολουθούνε και απ' το Επιμελητήριο κτλ. και δεν έχουν ενημερωθεί. Ρωτάνε εδώ πέρα.

ΚΟΥΤΙΒΑΣ: Ποιοι έχουν έρθει, Μιχάλη, εδώ;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ο κ. Γκρέκης απ' το Επιμελητήριο και κάποιοι άλλοι άνθρωποι.

ΚΟΥΤΙΒΑΣ: Γιατί; Υπάρχει πρόβλημα σε αυτό το θέμα;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι, πέστε μας λίγα λόγια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Αντωνόπουλε, δυο λεπτά, δεν θα μιλάτε μεταξύ σας. Πρόσεξε, πρόσεξε κάτι.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Λίγα λόγια να μας πουν γι' αυτό. Είναι σοβαρό το θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κάτι πάρα πολύ απλό. Είπες νομίζω αυτό που ήθελες. Άκουσέ με. Οι κύριοι, σύμφωνα με την ανακοίνωση την οποία έκανα, έχουνε προσκληθεί. Την εισήγηση, λοιπόν, την οποία έχεις πάρει και συ, την έχουν πάρει και τα μέλη όλων αυτών των Συλλόγων. Άρα λοιπόν, είναι γνώστες της εισήγησης της Υπηρεσίας.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Αυτό δεν σημαίνει ότι δεν μπορεί να γίνει μια ενημέρωση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι ο κ. Κουτίβας το είπε, γι' αυτό είναι και ο κ. Φειδάς εδώ πέρα, που μπορεί να σας εξηγήσει περαιτέρω για τυχόν ερωτήσεις υπάρχουν. Εντάξει; Ευχαριστώ.

Υπάρχουν άλλες ερωτήσεις; Ποιος θέλει να κάνει ερώτηση;

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Στις ερωτήσεις θα συνεχίσω σε αυτό που είπε ο κ. Αλούπης. Στην περίπτωση β: Πεζόδρομος..., λέει: *«Ορίζεται επιπλέον ως χώρος τοποθέτησης τραπεζοκαθισμάτων σε απόσταση δύο μέτρων από την πρόσοψη του κτιρίου»*. Μεγαλώνει ο χώρος των τραπεζοκαθισμάτων ή μεγαλώνει ο κοινόχρηστος χώρος; Όπως έχει διατυπωθεί εδώ, φαίνεται ότι μεγαλώνει ο χώρος τραπεζοκαθισμάτων.

ΦΕΙΔΑΣ: Έχει σχεδιαγράμματα πίσω. Τα έχετε τα σχεδιαγράμματα;

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ δεν είμαι μηχανικός, δάσκαλος είμαι.

ΦΕΙΔΑΣ: Στην απόφαση 543/2010, καθώς και στην έγκριση των σχεδίων και της μελέτης για την ανάπλαση της κεντρικής πλατείας, το κομμάτι του πολυγώνου δεν αναφερότανε σε τι μέτρα απόσταση θα είναι από την πρόσοψη για την ανάπτυξη των τραπεζοκαθισμάτων.

Οπότε εμείς λαμβάνοντας υπόψη ότι και η περίπτωση της Ιατροπούλου και η περίπτωση της Μητροπέτροβα και η περίπτωση της Αντωνοπούλου θεωρείται πεζόδρομος, δεν είναι πλατεία, συνεχίζεται η ισχύ της απόφασης και ξεκαθαρίζουμε ότι το πολύγωνο θα είναι σε δύο μέτρα επαφή με την πρόσοψη.

Γιατί; Κατά τη διάρκεια του ελέγχου και των αυτοψιών έχει διαπιστωθεί ότι οι επιχειρήσεις τοποθετούν τραπεζοκαθίσματα σε πολύ μεγαλύτερο μήκος – πλάτος σε σχέση με το προβλεπόμενο, διότι δεν υπήρχε αυτή η αποσαφήνιση ότι εκεί θεωρείται πεζόδρομος και ότι η οριοθέτηση είναι στα δύο μέτρα απ' την οικοδομική γραμμή και στο πολύγωνο.

Αυτό έχουμε έρθει και έχουμε επιστημονικά και έχουμε ξεκαθαρίσει με αυτή την τροποποίηση όσον αφορά τους τρεις πεζοδρόμους.

Και στο κομμάτι της Σιδηροδρομικού Σταθμού με πλατεία Βασιλέως Γεωργίου που και εκεί έχουμε πάρει ένα πολύγωνο, λαμβάνοντας υπόψη και την απόσταση απ' το περίπτερο, ερχόμαστε και το οριοθετούμε στα δύο μέτρα για να μένει πάλι ελεύθερος χώρος διέλευσης των πεζών από τη Σιδηροδρομικού Σταθμού προς την πλατεία και το αντίθετο.

Αυτό έχει κάνει η Υπηρεσία, αυτή τη στιγμή, με την εισήγηση, προκειμένου να γίνει και η αντίστοιχη οριοθέτηση, έτσι ώστε να γνωρίζουν οι καταστηματαρχές ότι στα πολύγωνα, στις συμβολές με τους πεζοδρόμους είναι δύο μέτρα σε επαφή με την πρόσοψη.

Δεν έχουμε έρθει να βάλουμε παραπάνω τετραγωνικά, ερχόμαστε να ξεκαθαρίσουμε ποιο είναι το όριο στα πολύγωνα που σχηματίζονται στην κατάληξη με την πλατεία Βασιλέως Γεωργίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Απ' ό,τι καταλάβατε, αγαπητοί συνάδελφοι...

ΑΛΟΥΠΗΣ: Να διευκρινίσουμε...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συγνώμη, Παναγιώτη.

ΑΛΟΥΠΗΣ: Να διευκρινίσουμε κάτι όμως.

Έτσι όπως αναφέρεται, στο κείμενο μιλάμε, αυτό να διευκρινίσουμε, δηλαδή, στην προηγούμενη απόφαση δεν προβλέπετο εκεί δύο μέτρα; Δεν προβλέπετο;

ΦΕΙΔΑΣ: Στην προηγούμενη απόφαση όχι, στο κομμάτι των πολυγώνων δεν αναφερόταν ποια είναι η απόσταση απ' την πρόσοψη του πολυγώνου. Μίλαγε γενικά ότι στον πεζόδρομο είναι δύο μέτρα. Το πρόβλημα που προέκυψε, κατά τους ελέγχους, ήταν ότι στο πολύγωνο υπήρχε μια διαφορετική αντιμετώπιση απ' τους καταστηματαρχές και δεν ήταν αποσαφηνισμένο αν θεωρείται πλατεία ή πεζόδρομος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Φειδά, αν τελειώσατε, να του πω εγώ του κ. Αλούπη, διότι αυτή η απόφαση είχε απασχολήσει το προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Εκεί, λοιπόν, υπήρξαν όλα τα προβλήματα, Παναγιώτη, στις οικοδομικές γραμμές και ποιες είναι οι νοητές ευθείες των δύο μέτρων που ήταν απάνω στους πεζοδρόμους και το αντίστοιχο κομμάτι της πλατείας.

Κάποιοι, λοιπόν, εννοούσαν αφού σε δύο μέτρα από τη μία οικοδομική γραμμή έχουμε το τρίγωνο, πηγαίναμε και δύο μέτρα από την άλλη, οπότε ερχόμαστε, λοιπόν, και κάπου τον πεζόδρομο πηγαίναμε από τη μέση και πέρα. Και έτσι, λοιπόν, έρχεται αυτή η απόφαση τώρα και λέει ότι: Ναι μεν έχουμε το λοξό αλλά πάμε παράλληλα από την οικοδομική γραμμή του λοξού δύο μέτρα.

Άρα λοιπόν, αυτό έλειπε στην προηγούμενη απόφαση, με αποτέλεσμα να έρχεται τώρα η Υπηρεσία να τροποποιήσει αυτή την απόφαση και να μπορούμε πλέον να ξέρουμε ακριβώς πού μπορεί να βάλει τα καθίσματα και να τα αναπτύξει ο κόσμος.

Ευχαριστώ.

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: ...*(εκτός μικροφώνου – δεν ακούγεται)*

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, τελείωσαν οι ερωτήσεις;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Κε Πρόεδρε το λόγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θες και συ ερώτηση ή τοποθέτηση;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Γιατί, κ. Πρόεδρε, τι είμαι εγώ; Τι είμαι εγώ; Για εξήγησέ μου. Γιατί σήμερα έχεις πάρει φόρα...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δυο λεπτά. Έχεις πάρεις τρεις φορές το λόγο...

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν έχω πάρει καμία φορά το λόγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ...τρεις φορές το λόγο και ενδιαφέρεσαι για τους άλλους, να κάνεις ερώτηση δεν έκανες.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Κε Πρόεδρε, τον λόγο τον δίνετε εσείς και τον παίρνουμε αφού μας τον δίνετε. Εντάξει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ σας ρώτησα αν θέλετε να κάνετε ερώτηση και εσείς αντί να κάνετε ερώτηση λέτε «να κάνει εκείνος, να πει ο άλλος, να κάνουμε εκείνο».

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: «Θέλετε και εσείς ερώτηση;» δεν είναι σοβαρός σχολιασμός από ένα σοβαρό Πρόεδρο. Έτσι;

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Κε Πρόεδρε θα είχε τελειώσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήστε τη σοβαρότητα.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Δεν είμαστε μόνοι μας εδώ πέρα. Είναι και άλλος κόσμος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και βέβαια έχει και άλλο κόσμο, γι' αυτό τους προσκαλέσαμε.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Να τηρείτε τη διαδικασία όπως πρέπει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την τηρούμε τη διαδικασία.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Το βλέπω.

Σοβαρευτείτε γιατί προσβάλλετε και τη Δημοτική Αρχή με τη συμπεριφορά σας. Το έχετε ξανακάνει αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ τώρα.
Έχετε άλλες ερωτήσεις;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Πως δεν έχω. Γι' αυτό...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ακούμε, σας ακούμε.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Ευχαριστώ πολύ.

Λοιπόν, θέλω να ρωτήσω το εξής:

Αυτές οι ρυθμίσεις που αφορούνε δύο μέτρα από την πρόσοψη των κτιρίων κτλ. Θέλω να ρωτήσω το εξής: Οι διαβάσεις των τυφλών επηρεάζονται απ' αυτή τη ρύθμιση που κάνετε; Υπάρχει αρκετός χώρος γι' αυτό; Γιατί υπάρχουν οι διαβάσεις, αν δεν κάνω λάθος, σε κάποιους απ' αυτούς τους χώρου, τυφλών. Ένα αυτό.

Δεύτερον: Αυτές οι ρυθμίσεις οι οποίες γίνονται, γίναν με ποια κριτήρια; Είπατε ότι υπάρχουνε κάποιοι λόγοι σε συμβολές δρόμων κτλ. Δεν υπάρχουν άλλοι χώροι στην πόλη που χρειάζονται αντίστοιχες ρυθμίσεις ή με αυτές που προτείνετε εσείς έχετε εξαντλήσει το σύνολο των ρυθμίσεων για τέτοιου είδους θέματα;

Αυτές τις ερωτήσεις ήθελα να κάνω.

ΦΕΙΔΑΣ: Αναφορικά με τη ζώνη της διέλευσης τυφλών. Βάσει και σχεδίου, δεν επηρεάζεται η διέλευση των τυφλών.

Όσον αφορά με τις τροποποιήσεις που γίνονται και σε λοιπές περιοχές, αυτά μαζεύονται συγκεντρωτικά κατόπιν της αυτοψίας και του ελέγχου που γίνεται σε αυτούς τους χώρους. Όπως γνωρίζετε, η Δημοτική Αστυνομία επανασυστάθηκε πολύ πρόσφατα και πλέον λειτουργεί από τα τέλη Μαΐου και στην προσπάθεια αυτή συγκεντρώνουμε όλα τα στοιχεία που παρουσιάζονται κατά τη διαδικασία του ελέγχου και όπου διαπιστώνεται παράλειψη, πρόβλημα ή οτιδήποτε άλλο που αφορά την λειτουργία της πόλης, με τις εισηγήσεις μας, θα προσπαθήσουμε να συνεισφέρουμε στο να βελτιωθεί.

Αυτή είναι η κίνηση που έχει γίνει σε αυτή την περίπτωση, στο να βελτιώσουμε τις συγκεκριμένες, τις υπάρχουσες καταστάσεις και εν συνεχεία οτιδήποτε άλλο προκύψει, θα προσπαθήσουμε με νέες εισηγήσεις να το συμμορφώσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τοποθετήσεις.

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Κε Πρόεδρε έχω το λόγο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εάν δεν έχει να πει κάτι ο κ. Μάκαρης;

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Α, ήρθε ο κ. Μάκαρης.

ΜΑΚΑΡΗΣ: Να μιλήσει και μετά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Χριστόπουλε, έχετε το λόγο.

ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι αλήθεια ότι η 543 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου το 2010, έβαλε κάποιες προϋποθέσεις προκειμένου να διευκολύνονται στους πεζοδρόμους οι πεζοί. Ένας λόγος που έγιναν οι πεζοδρόμοι, ο βασικός ήτανε η διευκόλυνση των πεζών και η καλύτερη πρόσβαση στο χώρο της πλατείας.

Αυτή η τροποποίηση, λοιπόν, πιστεύω ότι συμβάλλει ακόμη περισσότερο, μια και καθορίζει... Αυτό που θέλω να δηλώσω εγώ είναι ότι θα πρέπει να εφαρμόζονται, παρότι και εκεί από πεζοδρόμιο σε πεζοδρόμιο, από πεζοδρόμο σε πεζοδρόμο υπάρχουν διαφοροποιήσεις, δεν υπάρχει μια ενιαία αντιμετώπιση, το είχαμε επισημάνει και το 2010, πιστεύω ότι συμβάλλει ακόμη περισσότερο να διευκρινιστούν κάποια πράγματα.

Αυτό που θέλω να σημειώσω είναι η Δημοτική Αστυνομία με την επανασύσταση να τηρεί προς όλους τους επαγγελματίες, να υπάρχει μια ισονομία και ισοπολιτεία προς όλους τους επαγγελματίες, έτσι ώστε να μην υπάρχουν αδικίες, αλλά και οι χώροι εκείνοι να απελευθερώνονται για τη χρήση των πεζών.

Σε ό,τι μας αφορά συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, κ. Χριστόπουλε. Ο κ. Αλούπης έχει το λόγο.

ΑΛΟΥΠΗΣ: Γενικά συμφωνούμε σε αυτή τη συγκεκριμένη, παρόλο που είμαστε κάθετοι ότι - όπως και κάθε φορά- οι αποσπασματικές εισόδοι κοινοχρήστων χώρων εξυπηρετούν συγκεκριμένα άτομα, έχουν ονοματεπώνυμα.

Τώρα σ' αυτό φαίνεται ότι είναι μια παράλειψη ή τουλάχιστον έτσι διευκρινίστηκε, ότι προέκυψε μια διαφορετική ή κατά βούληση ερμηνεία καταστηματαρχών κτλ. και με αυτό τον τρόπο πάλι να το θεραπεύσουμε. Και γι' αυτό λειτουργούμε και μιλάμε για θετική ψήφο. Και μόνο γι' αυτό το λόγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Αντωνόπουλε.

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Εμείς, συνάδελφοι, έχουμε ξαναθίξει το θέμα και σε Δημοτικό Συμβούλιο και θα αναφέρω τα παραδείγματα δήμων μεγάλων και σοβαρών, όπως είναι ο Δήμος Αμαρουσίου, αλλά και άλλοι δήμοι της χώρας μας, οι οποίοι έχουν καταστρώσει και έχουν καταθέσει στα δημοτικά τους συμβούλια ένα συνολικό σχέδιο διαχείρισης αυτών των κοινόχρηστων χώρων.

Και επειδή η πόλη δεν είναι κάτι που φτιάχτηκε σήμερα, για να ασχοληθούμε αποσπασματικά με τον έναν δρόμο ή τον άλλον, η πόλη η δικιά μας και οι κεντρικοί χώροι τους οποίους διαχειρίζεται η Δημοτική Αρχή είναι χώροι οι οποίοι προϋπάρχουν εδώ και δεκάδες χρόνια. Τόσο δύσκολο είναι για τη Δημοτική Αρχή να έχει μια συνολική πρόταση διαχείρισης των κοινόχρηστων χώρων και να μην ερχόμαστε εδώ κάθε τρεις και λίγο και να μεταβάλλουμε τα δεδομένα;

Υπάρχουν, αυτή τη στιγμή, επαγγελματίες οι οποίοι αδικούνται γιατί δεν μπορούν να βγάλουν ένα τραπέζι έξω απ' το μαγαζί τους, γιατί δεν μπορούν να αναπτύξουν την επιχείρησή τους σε μια περίοδο οικονομικής κρίσης. Και υπάρχουν κάποιοι άλλοι οι οποίοι τυχαίνει, όχι για κάποιους λόγους περιέργους, τυχαίνει να μπορούν να το κάνουν αυτό.

Άρα, δεν θα πρέπει σαν Δημοτική Αρχή, κ. Πρόεδρε, να δώσουμε μια συνολική λύση που να ξέρει ο κάθε επαγγελματίας, πριν καταλάβει ένα χώρο για να κάνει την επιχείρησή του, τι μέλλει γενέσθαι και πώς θα δουλέψει; Αυτό είναι το πιο σημαντικό.

Κάποιος νοικιάζει ένα κατάστημα. Δεν θα πρέπει να ξέρει ποια θα είναι τα δεδομένα τα επόμενα χρόνια; Μπορεί να του προκύψει, δηλαδή, χώρος κοινόχρηστος μπροστά στο κατάστημά του; Μπορεί και ποτέ;

Νομίζω ότι ένα συνολικό σχέδιο, σε μια πόλη όπως είναι η Καλαμάτα, τέλος πάντων, που έχουν γίνει κεντρικές αναπλάσεις, γιατί δεν γίνονται αναπλάσεις, νομίζω, στο κέντρο συνεχόμενα, έχουμε εξαντλήσει, νομίζω, το θέμα αυτό, θα μπορούσε πια, αφού τελειώσαμε και με την κεντρική πλατεία, να έχουμε ένα συνολικό πλαίσιο το οποίο βοηθάει και την ανάπτυξη της πόλης και τους καταστηματαρχες, αλλά και τους δημότες.

Κάποιοι μπορεί να περπατήσουν, κάποιοι δεν μπορούν να περπατήσουν. Θα βλέπουμε, δηλαδή, το στραβό, θα ερχόμαστε να το διορθώνουμε, θα πηγαίνουμε να κάνουμε επέμβαση; Έτσι δεν μπορεί να λειτουργήσουμε. Δεν υπάρχει σχέδιο, δηλαδή.

Νομίζω ότι αυτό είναι αποσπασματικό, δεν βοηθάει. Εξήγησα για ποιο λόγο πώς θα πρέπει να δουλέψουμε και γι' αυτό το λόγο το καταψηφίζουμε σαν "Ανεξάρτητη Συμμαχία Πολιτών".

Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, κ. Αντωνόπουλε.

Θα ήθελα να δώσω το λόγο στον εκπρόσωπο του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας.

ΓΚΡΕΚΗΣ (Εκπρόσωπος Επιμελητηρίου Μεσσηνίας):

Ευχαριστώ πολύ, κ. Πρόεδρε.

Δεν θα μπορούσε να ξεφύγει η περιοχή μας και το νομικό πρόσωπο του Δήμου Καλαμάτας από τη μάστιγα που έχει φέρει και τη χώρα σε αυτή τη φάση, που είναι το πελατειακόν κράτος.

Στην παρούσα φάση δε που διανύουμε τώρα, ο σάκος του μποξ είναι η επιχειρηματικότητα, ο επιχειρηματίας, οι επαγγελματικοί χώροι και τα συμπαραμαρτυρούντα.

Όταν καθορίζουμε χώρους για ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, τους λέμε πεζόδρομους, τους λέμε πλατείες. Αντιλαμβάνεστε όλοι ότι αυτές οι αποφάσεις ενός Δήμου, όπως και του Δήμου Καλαμάτας τώρα, επηρεάζεται σε βάθος χρόνου η αντικειμενική, η πραγματική αξία της ακίνητης περιουσίας, η οποία ακίνητη περιουσία, όπως ξέρετε, έχει την πραγματική αξία του ακινήτου ως δομημένο, την υπεραξία που καταθέτει εις έκαστος επιχειρηματίας που αναπτύσσει εκεί τη δράση του, και όλα αυτά επηρεάζονται πρωτογενώς από την απόφαση των Δημοτικών Συμβουλίων...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μόνο που αυτό είναι υπέρ του ναυτικού που νοικιάζει μόνο, διότι έχουμε την πλατεία, καταγράφουμε υπεραξία, καλά το είπες, 50.000 το χρόνο νοίκι και ο Δήμος απέξω που σφουγγαρίζει - που καθαρίζει να παίρνει 3.000. Ευχαριστώ.

ΓΚΡΕΚΗΣ: Ο Δήμος δεν σφουγγαρίζει...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αν έχετε την καλοσύνη, επειδή ο χρόνος, είναι και περασμένη η ώρα, επειδή ξεκίνησες, λοιπόν, πολύ ωραία, συντόμευε, κύριε συνάδελφε.

ΓΚΡΕΚΗΣ: Θα είμαι όσο σύντομος γίνεται, γιατί ταξιδεύω και εγώ για την Αθήνα.

Άρα λοιπόν, δεν ξέρω αν ταυτίζεται η άποψή μου, κ. Αντωνόπουλε, τυχαία μαζί σας, ο συνολικός σχεδιασμός ο οποίος καθορίζεται από τον πολεοδομικό μας σχεδιασμό και στη συνέχεια ερχόμεθα εμείς, βέβαια συμπορευομένης και της κυκλοφοριακής μελέτης, η οποία εξ όσων γνωρίζω και ως πρώην δημοτικός σύμβουλος και η κυκλοφοριακή μελέτη είναι αποτέλεσμα σαλαμιού, δηλαδή κομματάκια. Αυτό, λοιπόν, καθορίζει, τα τελευταία χρόνια, επιλογές με τις οποίες αποφασίζει το Σώμα και πράγματι καθορίζει κατά το δοκούν.

Πάμε στην ουσία τώρα. Αυτά που είπα ήταν, όμως, προοίμιο, κ. Πρόεδρε, και τα αντιλαμβάνεστε όλοι σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ να συντομεύετε.

ΓΚΡΕΚΗΣ: Θέλει ο επιχειρηματίας ο οποίος είναι ο μόνος που ρισκάρει, θέλει να έχει κανόνες; Εάν δεν το θεωρείτε προφανές «ναι», εγώ σας λέγω ότι ο επιχειρηματίας ναι, θέλει να έχει κανόνες.

Έχει ο Δήμος, από την πλευρά του, ή ο επιχειρηματίας, απ' τη δική του απέναντι, δείξει αυτό στην πορεία; Θέλω να είμαι ξεκάθαρος. Απαντάω: «Όχι, δεν το έχει δείξει ούτε ο Δήμος, ούτε ο επιχειρηματίας».

Τις πταίει; Αυτό με το οποίο έκανα προοίμιο και ξεκίνησα.

Μπορούμε εμείς με την παρούσα απόφαση να επηρεάσουμε τις μελλοντικές εξελίξεις στο Δήμο μας; Αυτό είναι το σοβαρό ερώτημα για μας. Δηλαδή, έστω και τώρα, πρέπει να ξεκινήσουμε και επειδή, όπως άκουσα, από τον υπηρεσιακό παράγοντα ότι βεβαίως και θα υπάρξουν τροποποιήσεις στη συνέχεια, που σημαίνει αυτό με την πείρα που έχουμε ως Δήμος τοις πράγμασι αποδεικνύεται και το έχουμε κάνει και με άλλες κανονιστικές πράξεις, για άλλα ζητήματα που αφορούν τους κοινόχρηστους κυρίως χώρους, και τον τρόπο διαχείρισης πεζών και οχημάτων, άρα λοιπόν, ενδεχομένως να επανέλθουμε.

Εάν, λοιπόν, πιστεύει η Δημοτική Αρχή ότι αυτή είναι η πρόθεσή της, εμείς σας λέμε επειδή είμαστε νομικό πρόσωπο, όπως και εσείς, δημοσίου δικαίου και δεν είμαστε σωματείο, δεν είμαστε, δηλαδή, οι καφεπώλαι εδώ, ούτε οι ζαχαροπλάσται, ούτε οι έμποροι, άρα λοιπόν, θα μας ενδιέφερε να μας πείτε ότι «ναι, καταλήγουμε στη σημερινή εισήγηση επειδή απέδειξε η πείρα του παρελθόντος ότι πρέπει να γίνει έτσι».

Υπάρχουν και ζητήματα που έχουν σχέση με την ελεύθερη ή μη πολιτική στο πάρκινγκ των οχημάτων, αυτοκινήτων και μοτοσικλετών, που και αυτό είναι ένα ζήτημα, θα το δούμε, όμως, εάν εσείς πιστεύετε ότι με την εισήγησή σας θέτετε προς τα πίσω τέρμα στον τρόπο που λειτουργούσε η Δημοτική Αρχή μέχρι τώρα, εμείς μπορεί να ψηφίσουμε ναι.

Δεν έχουμε ψήφο, όπως ξέρετε, δεν έχουμε ψήφο, όπως ξέρετε...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την άποψή σας ακούμε.

ΓΚΡΕΚΗΣ: Ακριβώς, γι' αυτό και το λέγω έτσι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και μας ενδιαφέρει.

ΓΚΡΕΚΗΣ: Βεβαίως να σας ενδιαφέρει.

Άρα λοιπόν, η πολιτική που κρατάει το Επιμελητήριο προς τις επιχειρήσεις σας λέγω ότι είναι πολύ σφικτή. Δεν έχουμε την επιχειρηματικότητα εμείς στο νομό αφήσει χειμαδιό, δηλαδή, να αισθάνεται ο κάθε συνάδελφός μας ότι μπορεί να κάνει ό,τι θέλει. Το κλίμα που περνούμε εμείς είναι: Επιλέγεις, αδειοδοτείς, λειτουργείς στα πλαίσια της αδειοδότησής σου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κανόνες, λοιπόν.

ΓΚΡΕΚΗΣ: Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, κ. Γκρέκη.

Απ' τον Εμπορικό Σύλλογο Καλαμάτας. Κυρία Πρόεδρε.

ΨΗΛΑΚΗ (Πρόεδρος Εμπορικού Συλλόγου Καλαμάτας):

Κύριε Πρόεδρε, εμείς συμφωνούμε με όλα αυτά, όλοι οι επιχειρηματίες θέλουν τους κανόνες αλλά αρκεί οι κανόνες αυτοί να είναι σταθεροί απ' τη μεριά του Δήμου και να μην μπαίνουν σε περιπέτειες, κάθε φορά, οι επιχειρηματίες κάνοντας έξοδα, με το να αλλάζουν οι κοινόχρηστοι χώροι καθημερινά. Όταν λέω καθημερινά εννοώ τακτικά απ' τη μεριά του Δήμου. Σήμερα είναι δύο μέτρα από την πρόσοψη του κτιρίου, αύριο είναι στη μέση του πεζόδρομου. Αυτά απαιτούν κάποια έξοδα. Αρκεί να υπάρξουν κανόνες απ' τη μεριά του Δήμου, να υπάρξει μία ενιαία, σε όλους τους πεζόδρομους, πολιτική απ' τη Δημοτική Αρχή και να μην αλλάζει κάθε τρεις και λίγο.

Ευχαριστώ. Ψηφίζουμε ναι βέβαια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, κα Ψηλάκη.

Από την Ομοσπονδία Επαγγελματιών - Βιοτεχνών Καλαμάτας βρίσκεται κάποιος εδώ; Ο κ. Αντωνόπουλος,

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ (Εκπρόσωπος Ομοσπονδίας Επαγγελματιών – Βιοτεχνών Καλαμάτας):

Συμφωνούμε και εμείς, αλλά δεν έχουμε πλήρη ενημέρωση το τι ακριβώς θα γίνει και αυτό ενδιαφέρει περισσότερο τους επαγγελματίες που είναι εκεί πέρα στο χώρο αυτό.

Δεν έχω να πω κάτι άλλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Από τη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας δεν μπόρεσε να παρευρεθεί η Πρόεδρος διότι είναι άρρωστη.

Απ' τη Διεύθυνση Δημοτικής Αστυνομίας είναι ο κ. Φειδάς εδώ πέρα, που την εκπροσωπεί.

Επειδή το θέμα, πιστεύω, αγαπητοί συνάδελφοι και φίλοι που παρευρισκόσαστε...

ΓΚΡΕΚΗΣ: Συγνώμη, κ. Πρόεδρε. Προϊσταται της Δημοτικής Αστυνομίας υπηρεσιακώς ο κ. Φειδάς;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακριβώς, γιατί είναι μέσα απ' αυτή τη διαδικασία.

ΓΚΡΕΚΗΣ: Για να το ξέρουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι και αγαπητοί φίλοι που βρισκόσαστε στο χώρο αυτόν, απ' ό,τι βλέπετε το πρώτο θέμα που αφορά την κανονιστική απόφαση είναι μια απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου παλαιότερη, μια απόφαση η οποία είχε κάποια κενά. Κατά τη λειτουργία, λοιπόν, αυτής της απόφασης που αφορούσε σε συγκεκριμένους χώρους, γιατί δεν μιλάμε επί του συνόλου των πλατειών και των πεζοδρόμων που βρίσκονται στην πόλη, ήρθε να βελτιώσει μια κατάσταση η οποία μέσα από τη λειτουργία της δημιούργησε κάποιες αρρυθμίες.

Εμείς, σαν Δημοτική Αρχή, κάνουμε γνωστό και το ξέρετε, όλοι σας τοποθετηθήκατε και απ' τους φορείς και απ' τα νομικά πρόσωπα, ότι όλα αυτά βασίζονται πάνω σε μία μελέτη η οποία έχει γίνει συνολική για την ανάπτυξη και το πού θέλουμε να πάμε την πόλη.

Βέβαια εκείνο το οποίο σωστά ανέφερε και ο κ. Γκρέκης και η κα Ψηλάκη, που λέει πρέπει να υπάρχουν οι κανόνες. Εμείς σαν Δήμος φροντίζουμε τους κανόνες να τους τηρούμε και να μην μεροληπτούμε υπέρ ενός ή υπέρ κάποιου άλλου και αυτό θέλουμε και από τους πολίτες οι οποίοι βρίσκονται σε αυτούς τους χώρους, είτε είναι επαγγελματίες οι οποίοι έχουν καφέ, είτε οτιδήποτε άλλο, αφήνουν για να αναπτύξουν απέξω απ' τα πεζοδρόμια τα οποία έχουν τις επιχειρήσεις τους που είναι εμπορεύματα ή οτιδήποτε άλλο.

Εμείς πιστεύουμε, λοιπόν, με αυτήν εδώ την απόφαση, την οποία εισηγήθηκε ο κ. Κουτίβας μαζί με τον κ. Φειδά ως υπηρεσιακός παράγοντας, βελτιώνει προς την καλύτερη κατεύθυνση την όλη λειτουργία των χώρων οι οποίοι παραχωρούνται και είναι κοινόχρηστοι ή προς χρήση.

Πάμε σε ψηφοφορία.

Η πλειοψηφία ΥΠΕΡ.

Κύριε Αλούπη; ΥΠΕΡ.

Κύριε Χριστόπουλε; ΥΠΕΡ.

Ο κ. Αντωνόπουλος;

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: ΚΑΤΑ.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την προαναφερόμενη υπηρεσιακή εισήγηση, τις διατάξεις των άρθρων 73 του Ν. 3852/2010 και 79 του Ν. 3463/2006, μειοψηφούντος του κ. Αντωνόπουλου ο οποίος τάσσεται ΚΑΤΑ, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

- I. Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας την τροποποίηση του άρθρου 7 της υπ' αριθμ. 543/2010 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας με τίτλο "Γενική κανονιστική απόφαση για τη χρήση κοινόχρηστων χώρων", ως προς τις περιπτώσεις "Β. Πεζόδρομοι" & "Γ. Πεζοδρόμια" και αφορούν στον καθορισμό χώρου ανάπτυξης τραπεζοκαθισμάτων και εμπορευμάτων επί των πεζοδρόμων Ιατροπούλου, Μητροπέτροβα & Αντωνοπούλου και επί του πεζοδρομίου της οδού Σιδ. Σταθμού στην πόλη της Καλαμάτας, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 33069/9-7-2015 πρόταση του Τμήματος Αδειών & Ελέγχων της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.**

II. Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ' αριθμ. 543/2010 προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, όπως αυτή τροποποιήθηκε – συμπληρώθηκε με τις υπ' αριθμ. 124/2011, 384/2011, 541/2011, 198/2012, 399/2012 477/2014 και 628/2014, 94/2015 και 282/2015 όμοιες αποφάσεις και την 24/2015 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ανδρέας Καραγιάννης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αλούπης Παναγιώτης
2. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
3. Βεργόπουλος Δημήτριος
4. Γυφτέας Ηλίας
5. Δημόπουλος Δημήτριος
6. Κουτίβας Ηλίας
7. Μαρινάκης Σαράντος
8. Χριστόπουλος Ιωάννης

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 29 Ιουλίου 2015
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)